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Kao od lica zmijinog bježi od grijeha   
Iz korizmene propovijedi nadbiskupa Alojzija Stepinca u zagrebačkoj 

prvostolnici, 16. travnja 1935. 

Kao od lica zmijinog bježi od grijeha. (...) Ima crkava koje hoće da budu 
Kristove, a niječu vječnu istinu Njegove Crkve o postojanju pakla. (...) 
Nikada ne vidjeti lica Božjega! To je pregolema kazna prokletnika. Mi to 
na ovome svijetu, gledajući sve tjelesnim očima, ne možemo spoznati, što 
znači nikada ne vidjeti lica Božjega, ali kad duša naša stane na prag 
vječnosti, vidjet ćemo što znači takova milost ili što znači takova kazna. A 
ta je kazna vječita! 

(...) Bog je neizmjeran i u pravednosti i u osveti. Oganj Pravde Božje u 
paklu bit će vječna kazna za prokletnike. Po tome se jasno može ocijeniti 
što znači grijeh kad ga Pravda Božja tako teško kazni. Varamo li se mi ili se 
vara svemogući Bog? (...) Kao od lica zmijinog bježi od grijeha. Što koristi 
onima koji, pozivajući se na moderni napredak, ne vjeruju u pakao i 
izbacuju ga? A on ipak ostaje! 

Tko vam je veći prijatelj, ili oni koji se rugaju istinama vjere naše, ili 
svećenik koji dolazi k vama s istinom i propovijeda je? Tko vam je bolji 
prijatelj? Ili onaj katolički svećenik koji vam istinu govori o onome što vas 
čeka od grijeha, ili oni koji vas na nj nukaju, koji se rugaju vječnim 
istinama vjere? Da li vam je veći prijatelj katolička štampa, koja vam 
dnevno govori u duhu vjere naše ili ona bezvjerska štampa koja se svemu 
tome ruga. 

Sami ne osjećate kako vam bezbožna štampa uštrcava otrov u tijelo vaše! 
A vi je dnevno pomažete i sebi škodite. Ne mislite na katoličku dnevnu 
štampu, koja vam svakom zgodom propovijeda istinu. Tko vam je bolji 
prijatelj? Mi ili oni koji vas truju otrovnom štampom! Ne ustrajte dalje na 
tom putu! (...) 

Samo tanak sloj milosrđa Božjega držao nas je možda mnogo puta nad 
ponorom pakla! Pazite kuda idete, da se taj tanki sloj ne raspukne! Oj, 
grijehu, nigdje te ne bilo, zatro ti se svaki trag u dušama i u narodu našemu! 
Grijeh čini narode nesretnima! Pakao nije tu da se vjernici straše i padnu 
u nj, nego da se bodre u dobru, izbjegnu ga i dođu u kraljevstvo nebesko. 
(Izvor: Zagrebačka nadbiskupija) 

· Danas završava  korizmena akcija Tjedan solidarnosti i zajedništva sa Crkvom i ljudima u 
Bosni i Hercegovini.  Sva milostinja ove nedjelje ide u tu svrhu.  Susret za studente i radničku 
mladež nakon večernje svete mise u dvorani s lijeve strane crkve.  

· Župna kateheza za prvopričesnike se nastavlja po redovitom rasporedu. Župne kateheze za 
krizmanike nema po redovitom rasporedu, nego je za njih zajednička duhovna obnova, 13. i 14. 
ožujka. Započinje u petak u 19:30, a završava u subotu, misom u 17:00 sati. Obavezni su doći 
svi krizmanici. Detaljnije informacije krizmanici će dobiti u petak navečer.  

· Traju besplatne instrukcije za djecu osnovnoškolskog i srednjoškolskog uzrasta iz hrvatskog i 
engleskog jezika, kemije, fizike i matematike. Instrukcije se održavaju u dvoranama Župe 
SRIJEDOM od 20:00 do 21:30 sati. Pozivamo svu djecu kojoj je potrebna pomoć da dođu, ali 
da se prethodno prijave, najkasnije dan prije instrukcija. Prijave na broj mobitela: 099/8544-
126. 

· Prijavite bolesne i starije za uskrsnu ispovijed. Prijave za vrijeme rada župnog ureda ili nakon 
misa. 

· Traju upisi misnih nakana do kraja 6. mjeseca. Upisi za vrijeme rada župnog ureda.  

· Utorak, 10. ožujka: misa u 18:30 sati na čast bl. Alojzija Stepinca. Pozivamo sve župljane da se 
pridruže slavlju na čast bl. Alojzija Stepinca, da molimo za njegovo što skorije proglašenje 
svetim. 

 · Utorak, 10. ožujka: susret obiteljske zajednice. Pozivamo članove i sve zainteresirane da se 
odazovu u što većem broju. Za roditelje s djecom bit će osigurano čuvanje djece. Sastanak 
katekumena i onih koji žele primiti sakramente kršćanske inicijacije u ovoj godini, u 20:00 sati. 

· Srijeda, 11. ožujka: osmi je dan VELIKE DEVETNICE SV. JOSIPU koju molimo svake 
srijede do svetkovine Sv. Josipa 19.3. Pobožnost devetnice započinje u 17:45, a u 18:30 sati će 
se slaviti sv. misa s prigodnom homilijom na čast sv. Josipu. Utecimo se zajedničkom molitvom 
zaštitniku hrvatskog naroda! 

· Četvrtak, 12. ožujka: euharistijsko klanjanje nakon večernje svete mise održat će se u 
sklopu Inicijative “40 dana za život”, na nakanu Inicijative i za nerođene. Pozivamo sve 
župljane, a posebno članove obiteljske zajednice, da se uključe u ovu molitvu kako bismo 
zajedno bili duhovna podrška svima koji se zauzimaju za život od začeća do prirodne smrti. 

· Petak, 13. ožujka: mogućnost psihološkog savjetovanja koje pruža savjetodavni terapeut pod 
supervizijom. Susreti će se održavati svakog petka od 17 do 20 sati. Zainteresirani se mogu javiti 
putem e-pošte: ljubav.lijeci@gmail.com ili porukom na broj: 098/171 4927. Prijava je 
obavezna. Dobro došli!  Sastanak liturgijske zajednice nakon večernje svete mise. Proba zbora 
mladih „Laudes“ u 20:15 sati. 

· Subota, 14. ožujka: župna kreativna radionica za odrasle u 8:00 sati. Župna kreativna 
radionica za djecu u 9:30 sati. Sastanak ministranata i onih koji to žele postati u 10:30 sati. 
Proba dječjeg zbora u 11:00 sati. Na sve ove susrete pozivamo svu djecu, a posebno 
prvopričesnike. 

· Križni put u korizmi: utorak i petak u 18:00 sati (prije mise) 

· Najavljujemo: Susret hrvatske katoličke mladeži u Požegi, 2. i 3. svibnja 2026. godine. 
Prijaviti se mogu mladi od 14 do 35 godina. Prijave traju do 15. ožujka putem online Google 
obrasca kojem možete pristupiti putem QR koda na plakatima u predvorju i dvorištu Župe te na 
društvenim mrežama Župe. Kotizacija za sudjelovanje je 10 € te pokriva troškove popratnih 
materijala koje će primiti svi sudionici. Mladi koji nisu u mogućnosti pokriti troškove, mogu 
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 Samarijanka 

Draga braćo i sestre, nakon što smo razmišljali o Isusovu susretu s Nikodemom, koji je išao 
tražiti Isusa, danas ćemo razmišljati o onim trenucima u kojima se čini da nas je čekao upravo 
tamo, na tom životnom raskrižju. To su susreti koji nas iznenade i isprva smo možda i malo 
nepovjerljivi: pokušavamo biti mudri i razumjeti što se događa.  
To je, vjerojatno, bilo i iskustvo Samarijanke, o kojoj se govori u četvrtom poglavlju Ivanova 
Evanđelja (usp. 4, 5-26). Ona nije očekivala da će u podne zateći nekoga na zdencu; štoviše, 
upravo se i nadala da tamo neće nikoga biti. Dolazi, naime, zahvatiti vode iz bunara u neobično 
vrijeme, kad je velika sparina. Možda se ova žena srami svog života, možda se osjećala 
osuđenom, neshvaćenom, pa se zato izolirala, prekinula odnose sa svima. 
Da bi stigao u Galileju iz Judeje, Isus je mogao izabrati neki drugi put koji ne vodi kroz 
Samariju. Bilo bi to još sigurnije, imajući u vidu napete odnose između Židova i Samarijanaca. 
No, on želi baš tuda proći i staje kod toga zdenca baš u taj čas! Isus nas čeka i daje da ga 
nađemo upravo kad mislimo da za nas više nema nade. Zdenac je na drevnom Bliskom istoku 
mjesto susreta, gdje se ponekad dogovaraju brakovi, to je mjesto sklapanja zaruka. Isus želi 
pomoći toj ženi da shvati gdje da traži pravi odgovor na svoju želju da bude voljena. 
Tema želje temeljna je za razumijevanje ovog susreta. Isus prvi izražava svoju želju: „Daj mi 
piti!“ (r. 10). Da bi započeo dijalog, Isus se pokazuje slabim, tako da se druga osoba ne osjeća 
nelagodno, da se ne uplaši. Žeđ je često, pa i u Bibliji, slika želje. Ali, ovdje Isus, prije svega, 
žeđa za spasenjem te žene. „Onaj tko je tražio da pije“, kaže sveti Augustin, „bio je žedan 
vjere te žene“. 
Dok je Nikodem došao Isusu obnoć, ovdje Isus susreće Samarijanku u podne, u vrijeme 
najvećeg danjeg svjetla. To je, naime, trenutak objave. Isus joj se objavljuje kao Mesija i usto 
baca svjetlo na njezin život. Pomaže joj da svoju životnu priču, koja je komplicirana i bolna, 
sagleda iz novog kuta: imala je pet muževa i sada je sa šestim koji joj nije muž. Broj šest nije 
slučajan, već obično označava nesavršenost. Možda je to aluzija na sedmog zaručnika, onoga 
koji će konačno moći zadovoljiti želju te žene da bude istinski voljena. A taj zaručnik može biti 
samo Isus. 
Shvativši da Isus poznaje njezin život, žena skreće razgovor na vjersko pitanje koje je dijelilo 
Židove i Samarijance. To se ponekad događa i nama dok molimo: u trenutku kad Bog dotiče naš 
život s njegovim problemima, ponekad zalutamo u razmišljanja koja nam daju iluziju uspješne 
molitve. Podižemo, zapravo, zaštitne barijere. Ali, Gospodin je uvijek veći, i toj Samarijanki, s 
kojom prema tadašnjim uvriježenim pravilima ophođenja nije trebao ni razgovarati, daje 
najvišu objavu: govori joj o Ocu, kojem se valja klanjati u duhu i istini. A kad ona, ponovno 
iznenađena, primijeti da je u vezi tih stvari bolje čekati Mesiju, On joj kaže: „Ja sam, ja koji s 
tobom govorim!“ (r. 26). To je poput izjave ljubavi: ja sam Onaj kojeg čekaš; Onaj koji 
konačno može odgovoriti na tvoju želju da budeš voljena. 
Tada žena otrča pozvati ljude iz sela, jer upravo iz iskustva osjećaja voljenosti proizlazi 
poslanje. I kakav je navještaj mogla donijeti, ako ne svoje iskustvo da je shvaćena, prihvaćena, 
da joj je oprošteno? To je slika koja bi nas trebala potaknuti na razmišljanje o traženju novih 
načina evangelizacije. 
Baš poput zaljubljene osobe, Samarijanka zaboravlja svoj krčag pred Isusovim nogama. 
Težina tog krčaga na njezinoj glavi, svaki put kad bi se vratila kući, podsjećala ju je na njezino 
stanje, njezin mukotrpan život. Ali, sad je krčag odložen Isusu pred noge. Prošlost više nije 
teret; ona se pomirila s Bogom. Tako je i s nama: da bismo išli i naviještali evanđelje, najprije 
trebamo odložiti teret i breme svoje povijesti Gospodinu pred noge, predati njemu težinu naše 
prošlosti. Samo pomireni ljudi mogu biti nositelji evanđelja. 
Draga braćo i sestre, ne gubimo nadu! Čak i ako se naša povijest čini teškom, kompliciranom, 
možda čak i uništenom, uvijek imamo mogućnost predati je Bogu i na svom životnom putu 
krenuti ispočetka. Bog je milosrđe i uvijek nas čeka!. (Papa Franjo) 

DATU
M 

DAN KALENDAR SAT NAKANA 

  9. 3. PON 
Sv. Franciska 

Rimska 

  18:30 Misa: † Josip Keleminić, god., 
ob. Keleminić i Maznik; 
† Josip i Helena Škrobot, Ana 
Falir 

10. 3. UTO Emil 

18:00   
18:30 

Križni put 
Misa: † Stanislav Kraljevac i 
obitelj; † Dragica Mudronja, 
god., Marija Gičić; † Slavo 
Šimić, god.; † Branko Kardum; 
† Dragutin Jović i obitelj, Josip 
Dabo i obitelj 

11. 3.  SRI Firmin  

  18:30 Misa: † Zdenko Cigić i obitelj;  
† Krešimir Kukolja, ob. Jurić i 
Kukolja; 
† Ankica Penavić, god. 

12. 3. ČET Teofan   18:30 
 
 
 
 
 

 19:00 

Misa: † Stjepan Težak, god. i 
obitelj, ob. Jadanić, Blas, 
Mirković, Glavak i Đurđina; 
† Marija Šiptar, god.; 
† Katarina Mudrovčić i Antun 
Radanović 
Klanjanje pred Presvetim 

13. 3. PET Patricija 18:00  
18:30 

Križni put 
Misa:  nema nakane 

14. 3. SUB Matilda 18:30 Misa: † Bone Bilić, god. 

  15. 3. NED 
ČETVRTA 

KORIZMENA 
NEDJELJA  

  7:30 
 
   

9:30 
11:00 
18:30 

Misa: † Ivan Pecigus, Katica i 
Josip Bunić i na nakanu za 
zdravlje 
Misa:  † Edo i Ankica Rozner 
Misa: ŽUPNA 
Misa: - na nakanu 

· Župni Caritas organizira korizmenu akciju „Korizma ljubavi na djelu“ koja traje 
od 1. do 29. ožujka 2026. Prikupljamo namirnice, higijenske potrepštine i novčane 
priloge. Namirnice i potrepštine možete ostaviti u župnom uredu u uredovnom 
vremenu ili u sakristiji nakon sv. misa, a novčane priloge u kutiji pored krstionice. 
Tvoje malo nekom znači SVE.  

https://www.vatican.va/content/francesco/hr/audiences/2025/documents/20250319-udienza-generale.html

